釧路公立大学清掃業務仕様書
１　清掃対象施設

　　　釧路公立大学とする。
２　清掃内容及び清掃範囲
　　　別紙「清掃業務内容表」のとおり。
３　報告書の提出　

　　　契約業者は毎日の作業終了後、自ら指定した様式の作業日誌に作業内容を記録すること。また、契約業者は作業日誌に基づき、毎月１０日までに前月に実施した委託業務に関する報告書を作成のうえ、釧路公立大学事務組合に提出しなければならない。この場合において報告書様式は契約業者の様式によるものとする。
４　従業員の配置

　　　業務実施のため、契約業者が従業員を配置するときは、業務に支障が生じないよう十分配慮しなければならないものとする。

５　負担区分

　　　清掃業務に要する機械器具、消耗品及びトイレットペーパー、ごみ袋、草刈及び除雪の作業に使用する機械器具等については契約業者が準備すること。
　　　契約業者が保有するそれ以外の付帯設備、備品等の使用は無償とし、その使用に関しては取扱いに十分注意を払い管理しなければならない。

　　　従業員の控室及び資材等の置場は釧路公立大学事務組合が指定するものとする。控室については専ら清掃従事者の休憩用として使用し、事務所、営業所等としての使用は禁ずるものとする。
６　従業員の規律

　　　契約業者は業務に従事する従業員に対して一定の作業服を着用させ、ネームプレート等によりその身分を明らかにするものとする。

　　　本業務に従事する従業員に対して、その職務上知り得た秘密を他に漏らしたり、物品等を持ち出したりすることがないよう指導するものとする。

　　　従業員が業務実施中に、物品、建物等を破損させたときは、速やかに釧路公立大学事務組合へ報告させるものとする。

７　損害賠償

　　　契約業者の従業員が、本契約業務の実施に際して釧路公立大学事務組合または第三者に損害を与えたときは、契約業者はその損害を賠償する責めを負うものとする。

８　緊急時の連絡

　　　事故発生等の緊急時においては、速やかに釧路公立大学事務組合へ報告し、釧路公立大学事務組合の指示に従い行動するものとする。

９　その他協議

　　　その他必要な事項については、釧路公立大学事務組合と契約業者で協議のうえ対処することとする。
